



HRVATSKI TENISKI SAVEZ
CROATIAN TENNIS ASSOCIATION

Gundulićeva 3
10000 Zagreb
tel. 00 385 1 4830 747
e- mail: hts@hts.hr
web: www.hts.hr
IBAN: HR92236 0000 110 123 6028
OIB: 34902140168

Temeljem ovlasti iz članka 44. točka 15. Statuta Hrvatskog teniskog saveza Upravni Odbor HTS-a, na svojoj elektronskoj sjednici održanoj u Zagrebu dana 11.6.2021. godine usvojio je i donio

Odluku o izmjenama i dopunama

Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima i Pravilnika o rangiranju za 2021. godinu

Odluke po točkama:

- Točka I - Igranje parova
- Točka II - Postavljanje nositelja, ždrijeb i rasporeda igranja
- Točka III - Veći broj prijavljenih igrača od predviđenog – dodatna igrališta
- Točka IV - Veći broj prijavljenih igrača od 48 – turniri drugog ranga
- Točka V - Način postupanja na natjecanjima s RR kvalifikacijama
- Točka VI - Bodovanje za rang listu

OBRAZLOŽENJE ODLUKE

Budući je nakon odluke o izmjeni Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima došlo do velike promjene i kompletno nove koncepcije sustava natjecanja, očekivano su se pokazale i određene slabosti.

U praksi se pokazalo da su pojedini članci dvojbeni, ali i da neke odredbe u jednom dijelu govore na jedan, a u drugom se pravilo definira na drugi način.

Iz navedenih razloga po sljedećim točkama navodimo odredbe s prijedlozima, koje bi se po odluci započele primjenjivati odmah po objavi.

Upute bi nakon glasanja trebalo javno objaviti i bile bi obvezne u provedbi natjecanja.



Izmjene Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima

Točka I.

IGRANJE PAROVA

Točka XV.I strana 37. Pravilnika glasi:

Mogućnost prijave za parove imaju samo igrači koji su se plasirali u glavni turnir.

Točka XV.I mijenja se i glasi:

U ždrijeb parova primaju se svi prijavljeni igrači do popune maksimalnog broja parova određenih Pravilnikom. Prioritet imaju igrači koji se natječu u pojedinačnoj konkurenciji.

Točka II.

POSTAVLJANJE NOSITELJA, ŽDRIJEB I RASPOREDA IGRANJA

Točka X. strana 17. Pravilnika glasi:

Ždrijeb u pojedinačnoj konkurenciji obavlja vrhovni sudac automatski, u Tournament planner programu, za sve turnire 2 dana, prije početka turnira iza 18:00 sati, te objavljuje vremenik igranja za prvi dan glavnog turnira. Ždrijeb je tajna sve do objave prvog dana prije početka mečeva

Ukoliko turnir ima kvalifikacije ždrijeb kvalifikacija radi se dva dana prije početka turnira nakon čega vrhovni sudac objavljuje vremenik igranja ne kasnije od 20:00 h, a sam ždrijeb kvalifikacija bit će objavljen prvog dana kvalifikacija prije početka igre. Ždrijeb glavnog turnira vrhovni sudac obavlja prvog dana kvalifikacija, objavljuje vremenik igranja, a sam ždrijeb bit će objavljen prvog dana glavnog turnira prije početka igre.

U slučaju da turnir nema kvalifikacije, vrhovni sudac dva dana prije početka turnira, nakon roka za odjavu, radi ždrijeb glavnog turnira te objavljuje vremenik igranja za prvi dan glavnog turnira.

Točka X. strana 17. mijenja se u dijelu koji govori o objavi vremenika i publiciranja ždrijeba na internet i glasi: Nakon ždrijeba vrhovni sudac objavljuje ždrijeb i raspored igre.

Točka III.

VEĆI BROJ PRIJAVLJENIH IGRAČA OD PREDVIĐENOG – DODATNA IGRALIŠTA

U Točku X.I. strana 19. Pravilnika nadodaje se stavak koji glasi: Ukoliko organizator na dan zaljučenja prijava ustanovi da bi broj prijavljenih igrača mogao biti veći nego je dopušten pravilnikom, uz zamolbu prema uredu HTS turnir se može proširiti, uz garanciju da je organizator osigurao dodatna igrališta za turnir.

Točka IV.

VEĆI BROJ PRIJAVLJENIH IGRAČA OD 48 – TURNIRI DRUGOG RANGA

Točka XIII. Strana 28. Pravilnika:

Formati turnira na otvorenom u kategorijama do 12, 14 i 16 godina.

U Točku XIII. TURNIRI 2. RANGA MODEL 48 nadodaju se stavci koji glase.

Ukupan broj igrališta ne smije biti manji od 12 (preporuka je 16 igrališta), a moguće je podijeliti domaćinstvo i konkurencije na više klubova organizatora.

Ovisno o broju igrališta organizator turnira 2. ranga ima mogućnost organizirati turnir na više lokacija.

Ako organizatori zajedno raspolažu s 8 ili više igrališta po konkurenciji moguće je u ždrijeb primiti do 64 igrača.

Točka V.

NAČIN POSTUPANJA NA NATJECANJIMA S RR KVALIFIKACIJAMA

Točka X.III. strana 20. Pravilnika; nadodaju se stavci

Ukoliko se igrač odjavi s turnira nakon što je napravljen ždrijeb a skupina u kojoj se nalazi odjavljeni igrač ostane na dva igrača, sudac može iz prve slijedeće skupine koju čine 4 igrača prebaciti igrača koji nije nositelj, u tu skupinu. Vrhovni sudac ždrijeba koji od igrača će biti prebačen ali samo ako susreti u njihovoj skupini nisu započeli.

Ukoliko se igrač ne pojavi na RR natjecanju, njegovi susreti se ne računaju za plasman u skupini. Njegovi susreti se označavaju oznakom „*nije igran*“.

Iz Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima određivanje pozicije u ždrijebu strana 21. briše se stavak: Pri izračunavanju plasmana u skupini, mečevi koji su završili predajom započetog meča računaju se kao da je pobjednik dobio sve gemove do kraja susreta (4/2 1:0 ret. računa se kao 4/2 4/0).

Točka X.III. strana 21. mijenjaju se stavci i glase

Raspored igranja po kolima RR kvalifikacije:

- 1. kolo 1-3, 2-4
- 2. kolo 1-4, 2-3
- 3. kolo 1-2, 3-4

Postavljanje nositelja u skupinama:

U svakoj skupini postavljaju se po dva nositelja. Prvi nositelj u skupini postavlja se na poziciju broj 1, redom od 1. do posljednje skupine, a drugi nositelji ždrijebaju se na poziciju broj 2 u svim skupinama. Ostali igrači i igračice ždrijebaju se redom po skupinama na pozicije 3 i 4.

Na stranici 31. Pravilnika o pojedinačnim natjecanjima u Tablici 13.4 dodaje se redak:

Broj igrača za RR KV 21-28; Broj RR grupa 7; Broj igrača koji ulazi u GT 14

Broj igrača za RR KV	Broj RR grupa	Broj igrača koji ulazi u GT
29-32	8	16
21-28	7	14
21-28	6	12
13-20	4-5	8
9-12	3	6
6-8	2	4
3-5	Igra se samo 1 RR grupa koja će odrediti konačni plasman igrača	

Izmjene Pravilnika o rangiranju

Točka VI.

BODOVANJE ZA RANG LISTU

Točka III. Strana 3. i 4. Članak 3. IZRAČUN BODOVA nadodaju se stavci:

St1. Svi nastupi na glavnom turniru u pojedinačnoj konkurenciji nakon odigranih kvalifikacija boduju se prema tablici bodova iz glavnog turnira.

St2. Ostvareni plasmani na turnirima u konkurenciji parova boduju se igračima neovisno o tome jesu li na natjecanju postigli pobjedu.

St3. Ukoliko je igrač nakon poraza u glavnom turniru igrao Bonus turnir i na njemu osvojio veći broj bodova nego na glavnom turniru, ti će se bodovi upisati u izračunsku tablicu za rang listu.

St4. Ukoliko se na natjecanju igra Bonus turnir igrači koji se nakon RR kvalifikacija ne uspiju kvalificirati u glavni turnir automatski ulaze u Bonus turnir koji se boduje za rang listu. (plasmani na RR kvalifikacijama se ne boduju).

Upravni odbor

Predsjednica

Nikolina Babić